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Вид особливої інформації:  Відомості про зміну складу посадових осіб емітента 

 

ІІ. Текст повідомлення 

На підставі рішень Загальних зборів акціонерів емітента від 28.04.2016 (протокол №1) відбулись наступні зміни 

у складі посадових осіб: 1) припинено повноваження Голови Наглядової ради – Товариство з обмеженою 

відповідальністю «КРЕДО-АКТИВ» (код ЄДРПОУ 32043066). Володіє часткою у статутному капіталі – 74,3%. 

Перебувало на посаді 3 роки. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має; 2) припинено 

повноваження члена Наглядової ради Уха Юрія Михайловича (згоду на розкриття паспортних даних не надано). 

Часткою в статутному капіталі не володіє. Перебував на посаді 3 роки. Непогашеної судимості за корисливі та 

посадові злочини немає; 3) припинено повноваження члена Наглядової ради Патраманського Володимира 

Васильовича (згоду на розкриття паспортних даних не надано). Володіє часткою в статутному капіталі – 1,5%. 

Перебував на посаді 3 роки. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає; 4) обрано членом 

Наглядової ради Патраманського Володимира Васильовича (згоду на розкриття паспортних даних не надано), 

строком на 3 роки. Володіє часткою в статутному капіталі – 1,5%. Інші посади, які обіймала посадова особа 

протягом останніх п'яти років: директор, член Наглядової ради.  Непогашеної судимості за корисливі та 

посадові злочини немає. 5) обрано членом Наглядової ради Шубіна Олега Едуардовича (згоду на розкриття 

паспортних даних не надано), строком на 3 роки. Часткою в статутному капіталі не володіє. Інші посади, які 

обіймала посадова особа протягом останніх п'яти років: заступник директора, директор, член Наглядової ради, 

фізична особа-підприємець.  Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 6) обрано членом 

Наглядової ради Ігнатьєву Ганну Анатоліївну (згоду на розкриття паспортних даних не надано), строком на 3 

роки. Часткою в статутному капіталі не володіє. Інші посади, які обіймала посадова особа протягом останніх 

п'яти років: спеціаліст по кадрам-секретар, менеджер управитель адміністративної діяльності, секретар.  

Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. 7) припинено повноваження Голови ревiзiйної 

комiсiї Рубанової Валентини Олексіївни (згоду на розкриття паспортних даних не надано). Володіє часткою в 

статутному капіталі – 0,01%. Перебувала на посаді 3 роки. Непогашеної судимості за корисливі та посадові 

злочини немає; 8) припинено повноваження члена ревiзiйної комiсiї Соломіної Наталії Михайлівни (згоду на 

розкриття паспортних даних не надано). Часткою в статутному капіталі не володіє. Перебувала на посаді 3 роки. 

Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає; 9) обрано Головою ревізійної комісії – 

Рубанову Валентину Олексіївну (згоду на розкриття паспортних даних не надано), строком на 3 роки. Володіє 

часткою в статутному капіталі – 0,01%. Інші посади, які обіймала посадова особа протягом останніх п'яти років: 

секретар.  Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає; 10) обрано членом ревізійної комісії 

– Соломіну Наталію Михайлівну (згоду на розкриття паспортних даних не надано), строком на 3 роки. Володіє 

часткою в статутному капіталі – 0,01%. Інші посади, які обіймала посадова особа протягом останніх п'яти років: 

інженер з охорони навколишнього середовища.  Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.  

На засіданні Наглядової ради 28.04.2016 було прийнято рішення про обрання Головою Наглядової ради - 

Патраманського Володимира Васильовича (згоду на розкриття паспортних даних не надано), строком на 3 роки. 

Володіє часткою в статутному капіталі – 1,5%. Інші посади, які обіймала посадова особа протягом останніх 

п'яти років: директор, член Наглядової ради.  Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. 

ІІІ. Підпис 

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що містяться у повідомленні, та визнає, що вона 

несе відповідальність згідно з законодавством. 

Директор Колесников Альберт Вячеславович   29.04.2016 

 

http://www.vesna.pat.ua/

